РОБНО ТРАНСПОРТНИ ЦЕНТАР 

                -ПРЕДЛОГ  ОДЛУКЕ-

              „ШАБАЦ“ А.Д  

           

     Ш А Б А Ц

Број:

Шабац, 23.02.2015. године

На основу члана 329.  Закона о привредним друштвима и члана 35. Статута Акционарског друштва Робно транспортни центар „Шабац“, Скупштина акционара, на седници одржаној 23.03.2015. године,  донела је следећу

О Д Л У К У

Даје се сагласност да се изврши продаја катастарске парцеле бр.6915/104 пов.0.30.45 ха  уписане и лист непокретности бр.13425 К.О. Шабац.

Овлашћује се Генерални директор друштва да спроведе поступак продаје наведене  катастарске парцеле  путем прикупљања  затворених писмених понуда,  а у складу са извршеном проценом тржишне вредности  катастарске парцеле .

                                            О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

 Акционарско друштво Робно транспортни центар “Шабац“ а.д. је власник   катастарске парцеле бр.6915/104 површине 0.30.45 ха  у К.О. Шабац.

 Наведена непокретност налази се ван седишта  РТЦ “Шабац“, односно  у комплексу Холдинг компаније "Зорка" Шабац  и није у функционалној вези са осталим земљиштем и објектима . Друштво не остварује приходе од предметне парцеле,него само има  расходе у смислу плаћања пореза на имовину. 

Надзорни одбор и  руководство РТЦ „Шабац“ а.д.  мишљења су да је ту парцелу најбоље продати, а приход од продаје искористити за превазилажење финансијских проблема и инвестирање у нове објекте и претоварну механизацију.

Скупштина акционара је подржала мишљење надзорног одбора и руководства РТЦ“Шабац“ ,те је и донета одлука као у диспозитиву.

         ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

    Александар Мијатовић

